武汉宏海科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- √其他 (2025 年湖北辖区上市公司投资者集体接待日活动)

_, 投资者关系活动情况

活动时间: 2025年6月12日(周四)14:30-16:50

活动地点: 本次活动采用网络远程的方式,同时在全景网举行,公司通过全 景网"投资者关系互动平台" (https://ir.p5w.net) 与投资者展开沟通

参会单位及人员:投资者网上提问

上市公司接待人员:董事长、总经理周宏先生、财务负责人杜飞娥女士、董 事会秘书周子乔先生

三、 投资者关系活动主要内容

公司就投资者在本次活动中普遍关注的问题进行了回复(注:因同质问题较

多,公司以汇总并整理典型问题的方式回复,未逐一列示,详见"全景路演"网站 https://rs.p5w.net),主要问题及回复如下:

1、请问宏海科技公司研发新产品发布计划?

回答: 尊敬的投资者您好,公司始终关注市场需求变化,并通过持续研发优化技术储备。目前暂无明确的新产品发布计划,但我们在相关领域的技术研究始终保持投入。未来将根据市场成熟度、客户需求及技术可行性,审慎评估产品化路径。敬请投资者关注公司定期报告中的相关进展披露。感谢您对公司的关注!

2、公司是否增持二级市场股票?

回答: 尊敬的投资者您好,截至目前,公司未收到控股股东、实际控制人或 董监高人员关于二级市场增持股票的具体计划。若未来涉及增持安排,公司将严 格按照相关法律法规,及时履行信息披露义务。公司提醒投资者以指定媒体披露 信息为准,理性决策。感谢您对公司的关注!

3、今年2季度损益较去年同期经营情况?

回答: 尊敬的投资者您好,公司将严格按照相关法律法规进行定期报告披露, 最终结果需以公司公开披露信息为准。感谢您对公司的关注!

4、公司2024年年报送股分红已经通过了,什么时候开始分红?

回答: 尊敬的投资者您好,公司会按照相关法律法规和监管要求,在股东会审议通过后2个月内实施权益分派,感谢您对公司的关注!

武汉宏海科技股份有限公司 董事会 2025年6月16日